

# 揭The One是劉鳴煒為商場取名 非涉李嘉欣

## 大劉稱對呂麗君步步為營

### 免惹人遐想



◆大劉昨日為澄清失實傳聞而開記招。



◆大劉早前被拍到在銅鑼灣商場與人發生爭執，而事件更令他與呂麗君碰面事件曝光。

香港文匯報訊（記者 子棠）劉鑾雄繼日前發聲明否認與前女友呂麗君（現改名呂嫻霖）復合後，昨早再就事件舉行記者會，並認為有人以「有機心」來形容呂麗君是太膚淺，暗示已準備好長期作戰，而他又提到今次出手相助是要維護一對子女的尊嚴；更直指多年來在圈中的緋聞女友幾乎沒有一個是好人，又為多年前的「The One」和「春卷」傳聞解迷思！

劉鑾雄（大劉）昨早10時40分現身記者會，在歷時1個半鐘頭的記者會中，他6度從座位中站起身，並由事件的觸發點，被拍下與呂麗君在商場同框引起復合疑雲的過程說起。大劉表示當日離開他旗下銅鑼灣商場之際，遭一名蹲低身的男人擋路，由於不想與對方有身體接觸，不想被撞倒，避免遭沒戴口罩的人傳染病毒，及若然自己因而碰撞到女性會被「屈」非禮等因素，與對方發生爭執並遭途人拍下過程，才被拍下與呂麗君在商場內。

#### 換腎後仍要食抗排斥藥

至於何以要避免與陌生人身體接觸，主要是曾做換腎手術，至今仍要服用抗排斥藥，因此雖然打了5支防疫針，但抗體只有常人的四成，若然染疫是九死一生，他又指並非怕死，只是想多看幾年分別14、10及4歲的兒女成長。他重申自己並非如外間傳聞般有潔癖及狂躁症，但有創傷後遺症，因每個月都有10多至30多人到其公司白撞、搵笨及敲詐，不得不小心。

大劉稱那名擋路男不是外間所指是呂麗君的安排，但不想被拍下與呂麗君同框就是不想被外間誤會二人復合，更生氣是網上打手更造謠呂麗君大獲全勝般回家，因此覺得有必要澄清，指與對方已分開8年，繼而叫律師讀出日前發出的聲明。

大劉表示他的財產是轉名給太太陳凱韻（甘比）與家人，但是指他的家人而非甘比的家人，可能包括與呂麗君的兒女及前妻寶詠琴的兒女；他表示不想外人誤會他所有身家都被陳凱韻全部奪取，並不諱言是婚後兩日就處理財產的事，因經與律師商討後，為免信託方面有機會發生爭拗及打官司，因此想了兩個晚上後決定，寧願送出去，就算

界錯人也不想蓋天下極壞的恐怖分子。

#### 稱甘比媽捐腎屬謠言

另外，又就外間傳他接受了甘比媽媽的捐腎，而被逼與甘比結婚報恩，他澄清指要器官捐贈也要年輕一點的，怎會要個60多歲的老腎，而有此傳聞，誰人會有利益衝突，不用言語。他又指：「平日做一個決定只需0.1秒，今次就考慮了兩分鐘，不是因為數目大小的問題，是為了一對分別20和12歲的仔女，要顧及不想兩個小朋友出現難堪，想保留小朋友一點尊嚴。希望有人看到記者會後會收斂，其實好Sad，有些人天生性格死也不會改，仲可以講什麼，唯有黯然接受。」

問到呂麗君有什麼困難？他說：「真的不想講，我做人做事都會留一線，他朝好相見，不會趕絕任何人，但有留意金融、地產、財經的應該快會知道，我不方便講，如果不是為仔女我極度不想幫忙。（會否再幫呂麗君，及可擔心記者會後與呂麗君所出的仔女見面會尷尬？）我開這個記者會就預計一切會發生的後果，總之兵來將擋，水來土掩。之前與一對仔女見面很密，但8年前發生了一件涉及金錢的事，有人露出了九尾狐真身，要用到好多法律方法處理，自此就很少跟一對兒女見面，直至我幫助了某些人後，又見多了。但見面我也小心保障自己，正如有次約個女買衫，呂小姐要跟來，又要我秘書叫名店傳衫給她挑選，但我當然不會這樣做，不想惹人遐想，所以我會小心處理，很避忌，我會盡力照顧兩個小朋友，同時亦步步為營。我前兩天才跟太太說過，我會盡力作戰，直至壽終正寢。」

◆大劉自言本身抗體水平低。

有記者問到他心目中，呂麗君是否機心女，及太太甘比有沒就傳聞感不悅？大劉先拍掌稱讚問得好，但說不便評論：「要講的話，七七四十九日都未講完，至於太太有沒有不快就可以簡單答，點值得，太太知什麼事，隔一天，太太已飛去日本玩了。」他又指，用機心形容呂麗君太膚淺，至於「深入係點」就大家自己想，總之「某方面呂麗君好叻，但幫不到搵食，就係偷得就偷，不過一個沒有信用的人，講什麼也沒用。」

#### 有許多創傷後遺症

大劉又提到有許多創傷後遺症，這30年來有好多事令他覺得好辛苦，有些現在仍要忍下去，繼而為「塞春卷」傳聞否認有做過，更稱有想過也會絕子絕孫，又為多年前在機上罵同行人士向對方旋支票一事作澄清，自言簽名核突，根本不會帶支票簿在身；至於為何當年不作澄清，是因為「蟻多摟死象」，只要有一次不澄清就會被指是承認。

說到有傳他對以前的女友仍有照顧和助養？他謂：「部分值得的是有，但不是全部，二三年前也曾匯款一個天文數字給53年前的女友，這個就真的值得照顧，但有些是有良心及賤到無倫！娛樂圈也有不少，以前有個女朋友，她們兩姊妹冒認我簽名，每月簽萬多元的申請油卡，被會計部發現，當時沒有報警，但有跟對方說太狠了、咁都得！」

大劉又主動指商場The One是大劉鳴煒命名，強調自己在任何私人、工作、思想、環境中都沒有想過The One這個字，The One之名非為李嘉欣而改。他又透露：「有人交稿來叫我個秘書刊登在報紙上，有人借我秘書呢咗個老襯，仲有人話我最愛係李嘉欣The One，結果The One成功了，搞掂了，我都替她開心，唔係咁易搵嘍！（娛樂圈有沒有一個緋聞女友是好人？）I am sorry，絕對冇！」

## 郭秀雲夥拍鸚鵡做公益

### 唐文龍 布偉傑化身清潔隊長

香港文匯報訊（記者 阿祖）郭秀雲（Sharon）創辦的「海峰環保教育」踏入2023年元旦，藉着一年之始，立即展開「石澳馬拉松清潔行動」，提醒大家保護環境，由早上開始連續6個小時，呼籲義工自發到石澳沙灘及沿路進行清潔，Sharon除了帶來她所養的鸚鵡麥飛拍住上執垃圾，更邀請兩位「環保之星」唐文龍及布偉傑一起出動，元旦化身清潔大隊長，帶動義工們齊清潔，更有市民與遊客大讚他們好有心，元旦日就做義工，他們笑言：「希望大家都自覺收拾垃圾，下午元旦日我哋石澳係游水，唔使見到垃圾忍唔住又做清潔夫。」



◆郭秀雲與唐文龍及布偉傑齊手執垃圾。



◆郭秀雲與一眾熱心人士到石澳出席「海峰環保教育」活動。

相約朋友去執垃圾，因為香港好靚，不想被垃圾破壞印象。

至於日前度過生日的郭秀雲透露首次在社交平台呼籲朋友不要送禮物，而捐錢到她最新創辦的「香港鸚鵡救援」慈善機構，她說：「我除了繼續宣揚保護動物，更加成立了『香港鸚鵡救援』慈善機構，這三年疫情嚴重，我發覺好多人養雀鳥尤其鸚鵡想舒緩情緒，但好多人不懂點養，好快又棄養，亦有主人想不到他們的醫葯費開支龐大，就寧願放走鸚鵡就算，我和一班義工就去做救援，但醫葯費好多時都過萬元，所以真的要籌款幫補一下，我們才可以繼續救，稍後更會推出助養計劃，希望多些善長能夠支持，這幾年籌款不容易，我自己拎錢出來，荷包都穿晒洞，朋友們都好支持我這個想法，希望大家繼續捐款救動物啦！」

他們與義工所執的大堆垃圾之中，除了煙頭、膠樽、啤酒樽與罐、舊玩具、口罩等林林總總，更執到20多支有用過及未用過的針筒，郭秀雲指每次執到的物品都令自己嘔為觀止。而唐文龍認為市民常飲膠樽飲品，對環境造成好大影響，尤其微塑膠分解不到，令魚類也吞下肚，他最希望大家減塑，少製造垃圾。唐文龍表示自己常到內地開工，每次返港兩三個月除了探望媽咪，就好多時都

## 馮允謙紅館開騷 想做空中飛人

香港文匯報訊（記者 阿祖）馮允謙（Jay Fung）日前在新碟《LOVE & LOSS》發布會上透露「三月紅館見」，即掀起各地Fans關注，就連他在加拿大的家



◆馮允謙吹波波拍個唱海報。

人都準備機票返港捧場，演唱會海報亦終於曝光，正式宣布Jay Fung首個個人演唱會定檔於3月25至26日假紅館舉行。

演唱會海報色彩繽紛，Jay Fung吹着吹波糖，頭上掛着POP字樣的頸鍊，玩味十足。拍攝時，雖然他被一張大紙板「困」住，紙板有三個窿，他只能露出頭部及一雙手，動彈不得，但心情大好，風騷擺甫士表情多多。其間因為雙手剛好觸不到頭部，鼻痕痕時噙救命，非常搞笑。

終於如願踏上紅館開個唱，Jay Fung拍海報時，全程笑到見牙唔見眼，他說：「好開心，等咗11

年，我終於嘅紅館開演唱會啦！點解演唱會名叫『JAYPOP』？其實我寫咗咁多Pop songs畀自己同埋人聽，我都好想睇自己嘅演唱會，分享我Jay嘅嘅嘅Pop songs。今次演唱會海報用咗好多顏色，透過唔同色彩，畀大家見到不同嘅我，希望大家同我一樣期待呢個演唱會。」

除了唱歌表演，Jay Fung透露還有一個大膽的願望，他說：「我睇過其他歌手紅館演唱會，會吊威地飛嚟飛去，好開心，雖然我有少少畏高，但咁難得嘅紅館開騷，好想挑戰自己，唔知今次有無機會？」

## 林俊傑3月港開騷作預告 提前開場唱足40首歌



◆林俊傑以特長歌單答謝香港樂迷。

香港文匯報訊（記者 文芬）2023年迎來JJ林俊傑入行的第20個年頭，隨著新加坡站的世界巡迴演唱會起動，JJ20世界巡迴演唱會香港站亦定於3月18及19日舉行！向來寵粉的JJ，在每一站巡迴個唱中，都希望締造一些獨特的回憶予當地歌迷朋友，而有鑒於JJ已有多年沒有見過香港的樂迷，所以JJ特將香港站的歌單增至40首，以歌曲答謝歌迷在這20年間於其音樂及創作路上一直相伴，而演唱會開始時間亦有別於傳統晚上8時舉行的個唱，提早1小時於晚上7時舉行，好等樂迷有足夠時間享受JJ為大家設計的音樂旅程。

20年對JJ來說是個不容易的里程碑，對於這次巡迴JJ充滿期待與重視，他分享心情：「沒想到一轉眼，就在籌備出道20周年的巡迴演唱會！感覺這一路來有點夢幻，所以希望把這次的演唱會打造成屬於歌迷的一個夢幻旅程！」而為這次的世界巡迴演唱會，JJ更創作出主題曲《7千3百多天》，以記錄他20年來在音樂上的創作堅持。